

Дополнительные выборы в муниципальные Молодежные парламенты третьего созыва

18 мая 2018 года в Марий Эл состоятся дополнительные выборы в муниципальные Молодежные парламенты третьего созыва!

Впервые молодежные парламенты были сформированы в 2009 году в рамках проекта «Молодежный парламентаризм: кадры для будущего». Это был новый и амбициозный проект для нашего региона. Молодежные парламенты были созданы сразу во всех муниципальных образованиях Марий Эл при органах представительной власти путем прямого тайного голосования. В "молодежных" выборах приняли участие молодые и будущие избиратели, а организатором выступили вновь созданные молодежные избирательные комиссии. Наша республика стала одним из первых субъектов Российской Федерации, реализующим такой крупномасштабный проект.

Главными задачами проекта стало создание молодежного представительного органа при органах законодательной и представительной власти, и кадровой школой будущих депутатов. Прямые выборы позволили сделать парламенты легитимными. В их состав вошли руководители и лидеры общественных организаций районов.

Члены молодежных парламентов в течении всего срока полномочий принимали активное участие в работе сессий, комитетов, дней депутатов, делали свои предложения по развитию районов, формированию молодежной политики, внесению изменений в законодательство республики и многое другое. В 2009 году был сформирован Молодежный парламент Республики Марий Эл при Государственном Собрании Республики Марий Эл. В него вошли председатели муниципальных молодежных парламентов и представители молодежных организаций региона.

За девять лет молодежная жизнь в республике изменилась. Выстроено тесное сотрудничество молодежи с представителями различных ветвей власти, есть реальные предложения в законы как на местном, так и на федеральном уровне. Молодежные парламентарии построили реально действующую площадку по формированию общественной молодежной политики в регионе. Но не время останавливаться на месте: многое еще предстоит сделать впереди.

18 мая 2018 года пройдут дополнительные выборы в муниципальные молодежные парламенты третьего созыва. В выборах может принять участие молодежь в возрасте от 14 до 30 лет (на день голосования). Выборы будут проходить путем интернет-голосования.

Голосование будет проходить за списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями. Субъектами выдвижения списков кандидатов являются молодежные объединения, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования, политические партии в лице своих молодежных региональных, местных отделений, зарегистрированных в соответствии с действующим законодательством.

Количество кандидатов в списке не должно превышать установленное число депутатов муниципального молодежного парламента.

Для организации по формированию муниципальных молодежных парламентов созданы Молодежные избирательные комиссии, которые осуществляют прием документов от избирательных объединений. Дополнительная информация о ходе голосования будет размещена позже.

Если ты молодой и энергичный и задумываешься о будущем своего района 18 мая 2018 года сделай свой выбор - проголосуй за молодежный парламент своего района! От нашей активности зависит наш с Вами завтрашний день!